

## Первые спектакли

Этого дня с нетерпением ждали самые юные ростовчане. Расклеенные по городу афиши извещали о том, что 4 сентября открывает свой новый сезон областной театр кукол. И вот небольшой, но уютный зал театра наполнила детвора, пришедшая сюда в воскресенье на первый в этом сезоне спектакль. Шла пьеса Л. Шатуновского «Друзья-приятели», поставленная главным режиссером Б. Сахиновским.

Тепло приняли юные зрители участвовавших в первом спектакле артистов А. Деркач, И. и М. Кушнарченко, Н. Смирнову и других. В тот же день артисты театра показали в клубе Лензавода пьесу «Иван-царевич и серый волк».

— Наш творческий коллектив, — рассказал в беседе с корреспондентом «Комсомольца» директор театра П. Л. Биргер, — в течение трех летних месяцев находился в большой гастрольной поездке по сельским районам Дона и Приазовья. Мы показывали спектакли в клубах, домах культуры Азовского, Кагальницкого, Мечетинского, Куйбышевского и других районов области. Сейчас, открыв новый сезон в Ростове, театр не прерывает своих связей с сельскими зрителями. В ближайшие дни группа артистов театра выезжает в Багаевский, Семикаракорский, Романовский и другие придонские районы. Одновременно в Ростове на основной сцене пойдут пьесы «Золушка», «Иван-царевич и серый волк», «Дикие лебеди» и другие. В конце сентября наши зрители увидят на сцене театра новую постановку — пьесу «Конек-горбунок». Над новой пьесой для театра работает ростовский писатель Вениамин Жак. Всего в течение этого сезона мы покажем пять новых постановок.

6 СЕН 1954

«КОМСОМОЛЕЦ»

г. Ростов-на-Дону